

Školkové za pobyt dítěte v zařízení

1. Při přijetí dítěte do zařízení je nutné uhradit do pěti (5) dnů od podpisu Smlouvy, nejpozději však do dne nástupu dítěte do zařízení, rezervační poplatek ve výši 4.000,- Kč na bankovní účet zařízení. Po úhradě rezervačního poplatku se poskytovatel zavazuje, že bude garantovat místo v zařízení. Rezervační poplatek v hodnotě 4 000 Kč bude odečten od poslední platby za poslední měsíc docházky.
2. Školkové je částka, která hradí spoluúčast podpořené osoby (rodiče) za pobyt dítěte ve školce 5 dnů v týdnu v rámci provozní doby, stravování (dopolední svačina, oběd, odpolední svačina) a základní sady zájmových kroužků.
3. Školkové je částka, která hradí pobyt dítěte ve školce v rámci zvolené varianty docházky.

Školkové se platí na měsíc předem a je splatné vždy nejpozději do 1. kalendářního dne v daném měsíci.

A = **Celodenní pobyt** (5 dnů týdně) – cena zahrnuje celodenní pobyt dítěte ve školce v provozní době školky po všechny pracovní dny školního roku zařízení (1. září – 31. července), stravování (dopolední svačina, oběd, odpolední svačina), pitný režim a účast na všech interně a externě pořádaných kroužcích mimo plavání a jednodenní výlety.

B = **Půldenní pobyt** (5 dnů týdně) – cena zahrnuje půldenní pobyt dítěte ve školce v provozní době školky po všechny pracovní dny školního roku zařízení (1. září – 31. července), stravování (dopolední svačina, oběd), pitný režim a účast na všech pořádané kroužky se platí zvlášť a činí:

Kroužek tanec a cvičení	80 Kč za lekci
Jízda na poníku	80 Kč za jízdu
plavání a jednodenní výlety dle aktuální ceny.	

C = **Denní pobyt**, tj pobyt dítěte pouze v určitých dnech pracovního týdne – cena zahrnuje pobyt dítěte ve školce v provozní době školky v rámci školního roku zařízení (1. září – 31. července), stravování (dopolední svačina, oběd, odpolední svačina) a pitný režim (pořádané kroužky se platí zvlášť) a činí:

Kroužek tanec a cvičení	80 Kč za lekci
Jízda na poníku	80 Kč za jízdu
plavání a jednodenní výlety dle aktuální ceny.	

Polodenní pobyt 1x týdně (4 x do měsíce)	2.451 Kč měsíčně
Celodenní pobyt	4.641 Kč měsíčně
Polodenní pobyt 2 x týdně (8 x do měsíce)	4.983 Kč měsíčně
Celodenní pobyt	7.155 Kč měsíčně
Polodenní pobyt 3 x týdně (12 x do měsíce)	6.245 Kč měsíčně
Celodenní pobyt	8.861 Kč měsíčně
Polodenní pobyt 4 x týdně (16 x do měsíce)	7.166 Kč měsíčně
Celodenní pobyt	9.796 Kč měsíčně
Polodenní pobyt 5x týdně	8.086 Kč měsíčně
Celodenní pobyt	10.740 Kč měsíčně

- 1) Cena interně pořádaných kroužků, tj. poníci, cvičení a tanec činí 60,- Kč /lekcí.
- 2) V průběhu školního roku jsou dále pořádány různé externí akce, jako např. plavání (cena je stanovena za 10 lekcí ročně), nebo různé výlety a exkurze (u kterých je cena stanovena vždy dle skutečných nákladů akce).
- 3) Nepřítomnost dítěte je třeba vždy bezodkladně školce oznámit. V případě nepřítomnosti je možné u varianty A (Celodenní pobyt) ponížít příští měsíční platbu o neuskutečněné /odhlášené stravování dítěte. V případě varianty B a C (Polodenní/Denní pobyt) je možné si individuálně dohodnout náhradní termín pobytu dítěte za zameškané dny.
- 4) Školkovné se platí na měsíc předem a je splatné vždy nejpozději do 1. kalendářního dne v daném měsíci. Platba se provádí bankovním převodem na účet školky.

Jméno dítěte

Varianta docházky

Měsíční paušál

Podpis rodiče